Logik-Ratsel Kinder

Die T-Shirts zweier Kinder sind rot.
Die langen Haare des Madchens sind blond und sein Kleid ist hellblau.
Die Schuhe des blonden Madchens sind schwarz.

Der Knabe neben dem Madchen mit den langen Haaren tragt ein
gelbes T-Shirt und dunkel grine Hosen.

Das Madchen hat dunkelbraune Haare und ein kurzes rosa Kleid.

Neben dem Madchen mit dem rosa Kleid steht der Junge mit blauen
Hosen und schwarzen Haaren.

Das dritte Kind hat rote Schuhe und einen schwarzen Gurtel.
Das Kind mit einem rosa Kleidungsstuck tragt auch etwas Rotes.
Eine Haarfarbe ist braun.

Die Schuhe eines Knaben sind grun.

Die Strumpfe sind pink und die Schuhe braun.

Ein Kleidungsstuck des Kindes neben dem Jungen mit den braunen
Haaren, ist hellgrun.




